



## **В Воронеже возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших отравление угарным газом троих несовершеннолетних**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью), по факту отравления угарным газом троих несовершеннолетних – 17-летнего подростка, мальчика 9 лет и 11-летней девочки, которые в ночь с 8 на 9 февраля 2021 года с признаками отравления были доставлены в бессознательном состоянии в медицинское учреждение из квартиры, расположенной в многоквартирном жилом доме на улице Туполева города Воронежа. Детям своевременно оказана медицинская помощь, в настоящее время их жизни и здоровью ничего не угрожает.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные и процессуальные действия. Следователями будет принят комплекс мер, направленных на установление всех причин и условий, способствовавших совершению данного преступления. Также будет дана уголовно-правовая оценка действиям собственника квартиры по обеспечению безопасного использования установленного в ней газового оборудования, а также деятельности сотрудников управляющей компании, отвечающих за организацию работ по техническому обслуживанию и ремонту дымовых и вентиляционных каналов.

10 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1538537>